

TRIXIE

Hygiene-Unterlagen Nappy

Saugfähig und sicher



EN Hygienic Pads
Absorbent and leak-proof

FR Tapis éducatif
Absorbant et étanche

IT Tappetini igienici
Assorbente, trattiene i liquidi

NL Hygiëne-matten
Goed absorberend en veilig

SV Hygienisk Matta
Absorberande and läckagesäker

ES Compresas Higiénicas
Absorbentes e impermeables anti-goteos



PLASTIC IN PRODUCT - PRODUKT ENTHÄLT KUNSTSTOFF -
PRODUCT BEVAT PLASTIC - PRODUIT CONTIENANT DU PLASTIQUE -
PLÁSTICA NEL PRODÓTO - PLÁSTICO EN EL PRODUCTO -
PRODUKTEN INNEHÅLLER PLÁST - TUOTESSA ON MUOVIA -
PRODUKT OBSAHUJE PLÁSTY - ПРОДУКТ ЗАМІЕРА ПЛАСТИК -
PLAST VE VÝROBKU - ПРОДУКТЪТ СЪДЪРЖА ПЛАСТИМАКА

7x 40 x 60 cm #23411

DE Hygiene-Unterlagen

- zum schnellen und effektiven Training
- auch als Körbcheneinlage oder Schlafunterlage bei Inkontinenz geeignet
- auch in Transportboxen verwendbar
- besonders saugfähig
- feuchtigkeitsundurchlässige Folienunterseite
- versiegelter Rand schützt vor Auslaufen der Flüssigkeit
- aus langfaserigem, natürlichem Zellstoff

Anwendung: Nappy möglichst in die Nähe des Liegeplatzes legen. Den Welpen sofort nach dem Fressen oder Trinken auf die Unterlage setzen, bis er sein Geschäft erledigt hat. Nach jeder Benutzung die Unterlage etwas näher zur Wohnungstür legen. Später dann vor der Haustür, außerhalb der Wohnung platzieren.

Wichtig: Den Welpen nach jeder richtigen Benutzung loben!

Tip: Zur einfacheren und effektiveren Erziehung empfehlen wir TRIXIE Stubenrein (Art.-Nr. 2934, 29342). Hierbei handelt es sich um ein ätherisches Öl, das vor der Benutzung auf die Unterlage getropft wird. Der Geruch des Öles ermöglicht Ihrem Hund, die Unterlage einfacher und schneller aufzuspueren.

EN Hygienic Pads

- for fast and effective training
- can also be used in dog baskets or beds in case of incontinence
- also suitable for transport boxes
- extremely absorbent
- foil base, impermeable to moisture
- sealed rim prevents moisture from escaping
- made of long fibrous, natural cellulose

Instructions for use: Lay the hygienic pad near your pet's sleeping place. Put your puppy onto the pad immediately after eating and drinking, until it has done its business. Put the pad closer to the door each time. Finally place the pad outside, in front of the door.

Important: Praise your puppy after each correct use!

Tip: For an easier and more effective training we recommend TRIXIE Houstraining Oil (item 2934, 29342). This is an essential oil, which should be applied to the pad before use. The smell of the oil enables your dog to find the hygienic pad easily.

FR Tapis éducatif

- éduque longtemps et efficacement
- peut aussi s'utiliser dans les corbeilles et lits pour chiens en cas d'incontinence
- aussi utilisable dans les boîtes de transport
- qualité très absorbante
- partie inférieure de la feuille imperméable à l'humidité
- les rebords étanches évitent toute fuite
- en longues fibres de cellulose naturelle

Utilisation : Déposez le tapis éducatif à proximité du couchage de votre chiot. Installez ensuite votre chiot sur le tapis juste après l'avoir fait manger ou boire jusqu'à ce qu'il fasse ses besoins. Après chaque utilisation, placez le tapis de plus en plus près de la porte d'entrée. Puis placez-le à l'extérieur devant la porte.

Important : Encouragez le chiot après chaque utilisation réussie!

Conseil : Pour faciliter l'apprentissage et le rendre plus efficace, nous vous recommandons d'utiliser l'huile d'éducation à la propreté (art. 2934, 29342). Cette d'huile essentielle s'applique tout d'abord sur le tapis. L'odeur d'huile essentielle permet au chien de retrouver facilement son tapis éducatif.

IT Tappetini igienici

- per abituare il vostro cucciolo ad essere pulito
- da usare anche all'interno di ceste o cuccie, per cani con problemi di incontinenza
- anche per trasportini
- materiale molto assorbente
- fondo impermeabile, in plastica
- bordi sigillati che evitano fuoriuscite indesiderate
- in lunghe fibre di cellulosa naturale

Info smaltimento: www.trixieitalia.it

Istruzioni per l'uso: stendere il tappetino igienico vicino alla zona dove dorme il vostro animale domestico. Mettere il cucciolo sul tappetino subito dopo averlo fatto mangiare e bere fino a che non abbia fatto i suoi bisogni. Spostare il tappetino ogni volta sempre più vicino alla porta d'entrata. Infine posizionarlo all'esterno davanti alla porta.

Informazione importante: premiare il cucciolo dopo ogni utilizzo corretto!

Consiglio d'uso: per un facile e più efficace addestramento, vi raccomandiamo l'uso dell'Abituante TRIXIE (art. 2934, 29342). Si tratta di un prodotto a base di olio essenziale da applicare sul tappetino prima di ogni uso. L'odore dell'olio permetterà al vostro cane di trovare facilmente il tappetino igienico.

NL Hygiëne-matten

- voor een snelle en effectieve training
- ook geschikt voor in de mand of als onderlegger bij incontinentie
- ook geschikt voor transport-boxen
- sterk absorberend
- vochtwerende plastic onderkant
- afgesloten rand beschermt tegen doorlekken
- gemaakt van langvezelige, natuurlijke celstof

Gebruik: Hygiëne-Mat Nappy zo mogelijk in de buurt van de mand leggen. De puppy direct na het eten of drinken op de mat zetten, tot hij zijn behoefte heeft gedaan. Na ieder gebruik de mat iets dichter bij de voordeur van de woning leggen. Later dan voor de huisdeur buiten de woning plaatsen.

Belangrijk: de puppy na elk goede gebruik prijzen!

Tip: Voor een eenvoudigere en effectieve opvoeding bevelen wij TRIXIE Zindelijk (Art.-Nr. 2934, 29342) aan. Daarbij gaat het om etherische oliën, waarmee voor het gebruik de mat besprenkeld wordt. De reuk van de olie maakt het uw hond mogelijk de mat eenvoudiger en sneller op te sporen.

SV Hygienisk Matta

- för snabb och effektiv rumsrenhetsträning
- da usare anche all'interno di ceste o cuccie, per cani con problemi di incontinenza
- även lämplig för transportboxar
- extremt absorberande
- foliebas, ogenomtränglig för fukt
- förseglad kant för att hindra fukt från att läcka ut
- tillverkad av långfibrig cellulosa

Användarinstruktioner: Lägg hygienmattan nära husdjurets sovplats. Sätt valpen på mattan direkt efter att den ätit eller druckit, tills den gjort sina behov. Sätt mattan närmare dörren varje gång. Placera slutligen mattan utanför, framför dörren.

Viktigt: Beröm din valp efter varje korrekt användning!

Tips: För en enklare och effektivare träning rekommenderar vi TRIXIE Rumsrenhets-träningolja (art. 2934, 29342). Det här är en eterisk olja som kan appliceras på mattan innan användning. Doften av oljan gör att din hund lätt kan hitta den hygieniska mattan.

ES Compresas Higiénicas

- para entrenamiento rápido y efectivo
- también se puede usar en cestas o camas para perros con incontinencia
- apto para cestas y transportines
- extremadamente absorbente
- base impermeable a la humedad
- borde sellado impide que escape el líquido
- hecho de fibras largas, celulosa natural

Instrucciones de uso: Coloque el pañal cerca de donde duerme el cachorro. Después de cada comida o cada vez que bebe, lleve cuidadosamente al cachorro sobre el pañal hasta que haga sus necesidades. Vaya colocando el pañal cada vez más cerca de la puerta después de cada uso. Por último, saque el pañal fuera, en frente de la puerta.

Importante: Premie con caricias a su cachorro cada vez que use el pañal correctamente.

Consejo: Para una educación más fácil y efectiva, recomendamos el aceite TRIXIE Aromatizante Entrenamiento (ref. 2934, 29342) para la educación en casa. Es un aceite esencial aromatizante que debe ser aplicado al pañal antes de su uso. El aroma del aceite hace que el perro encuentre los pañales más fácilmente.



DE Passend für Hundetoilette Nappy Loo (Art. 23415).

FR Suitable for dog toilet Nappy Loo (art. 23415).

IT Convient aux toilettes pour chiens Nappy Loo (art. 23415).

NL Adatto per la cassetta igienica per cani Nappy Loo (art. 23415).

SV Bijnpassend: Toilet Nappy Loo (art. 23415).

ES Passande för hundtoalett Nappy Loo (art. 23415).

ES Adecuado para el WC Nappy Loo para cachorros (ref. 23415).



7x
40 x 60 cm

TRIXIE Heimtierbedarf
Industriestr. 32 · 24963 Tarp
GERMANY · www.trixie.de

TRIXIE UK Pet Products Ltd.
Unit 7, Deer Park Road, Moulton Park,
Northampton NN3 6RZ